
学年比較

1
自分に誇りを持ち、学校生活に感動をもって
挑戦することができていますか。

2
将来に対する夢や希望、見通しを持って生活
することができていますか。

3
ルールやマナーを守り、中学生らしく生活で
きていますか。

4
友達や先生や地域の人に気持ちのよい挨拶が
できていますか。

5
思いやりや優しさをもって、周囲の人に接す
ることができていますか。

6
自分の目標に向かって、様々なことに、あき
らめず粘り強く取り組むことができています
か。

7
自分で考えて、自ら行動することができてい
ますか。

8
ゲームやＳＮＳ等の使用において、節度やマ
ナー、時間等を守ることができていますか。

9
学校での学習や授業を通して、基礎的な知識
を身に付けることができていますか。

10
授業中、自分の意見や考えを積極的に発言し
たり、話し合ったりすることができています
か。

11
家庭学習の習慣が身に付き、しっかり取り組
むことができていますか。

12 読書を自ら進んで行っていますか。
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13
道徳の授業を通して、よりよい生き方や人と
の接し方を学ぶことができていますか。

14
先生は、生徒の学力を伸ばす努力をしてくれ
ていますか。

15
先生は生徒や保護者の話を親身になって聞い
てくれていますか。

部活動や習い事、検定等授業以外の活動で、
自らを成長させることができていますか。

16
先生は生徒を励まし、頑張りを認めてくれて
いますか。

17 困った時に相談できる友達はいますか。

18
生徒会や行事、部活動等を通して、よい先
輩・後輩の関係を築くことができています
か。

25
登下校中や学校生活において、安全に過ごす
ことができていますか。

26
タブレット型端末を使ったことで、ICTスキル
や情報収集・活用能力を高めることができま
したか。

22
体育大会や文化発表会などの行事に意欲的に
取り組めていますか。

23
けがや病気をしないように気を付け、健康に
生活することができていますか。

24
自分や友達、動植物の命を大切にしようとす
る心を持っていますか。

19
集団の活動において、友達と協力したりリー
ダーシップを発揮したりして、周りの役に立
とうとしていますか。

20 地域の活動に積極的に参加していますか。
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